
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de algemene financiële beschouwin-
gen, te weten:
- de motie-Plasterk c.s. over het ongedaan maken van
bezuinigingen op kinderopvangtoeslag, politie, onder-
wijs, lerarensalarissen en inburgering (32500, nr. 6);
- de motie-Plasterk c.s. over het ongedaan maken van
bezuinigingen op de inburgering (32500, nr. 7);
- de motie-Irrgang c.s. over niet bezuinigen op de
salarissen van politieagenten (32500, nr. 9);
- de motie-Koolmees over stapsgewijs verhogen van de
AOW-leeftijd naar 67 jaar (32500, nr. 10);
- de motie-Koolmees c.s. over het ongedaan maken van
bezuinigingen op onderwijs en lerarensalarissen (32500,
nr. 11);
- de motie-Sap c.s. over ongedaan maken van de
bezuinigingen op de kinderopvangtoeslag (32500, nr. 12);
- de motie-Sap c.s. over evaluatie van het effect van
bezuinigingen op de kinderopvang (32500, nr. 13).

(Zie vergadering van 29 september 2010.)

In stemming komt de motie-Plasterk c.s. (32500, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Plasterk c.s. (32500, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Irrgang c.s. (32500, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de SGP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koolmees (32500, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van D66 voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koolmees c.s. (32500, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Sap c.s. (32500, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de

PvdD voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Sap c.s. (32500, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.
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